

# 2016年高考，我省6万余人报名

将进行严格的报名资格审查，明年4月1日开始公示审查结果

本报海口12月30日讯（记者郭景水 通讯员高春燕）记者今天从省考试局获悉，我省2016年高考考生网上填报报名信息工作已经截止。统计显示，60430名考生在网上报名，比2015年减少1578人。这是我省高考报名人数连续三年超过6万人。

省考试局负责人介绍，随后将进行报名资格审查。在学籍审查方面，认真核查每位学生的学籍、在校实际就读和毕业情况，认真对学生的学籍情况逐一做出是否属实的核查意见，并按照班级、年级、学校分别汇总成花名册，由班主任

任、学籍审查负责人、校长分别签名确认后报送市县教育局审查。市县教育局将利用全国中小学生学籍信息管理系统和普通高中学生录取数据库中的学生名单，对每一名考生的学籍信息和就读情况进行审核，比对，采取到班点名、查阅（考勤表、学籍卡、转学联系表、各阶段考试卷成绩等）资料、座谈调查等方式，查清是否存在未办理省外借读手续而导致“人籍分离”、“空挂学籍”的考生。

省考试局负责人表示，对审查中发现的办理省内学校借读的违规行为，将责成学校将借读考生清退回学校报名，在班级张榜公示，接受考生、家长和社会

的监督。各学校校长、教导主任、年级长、班主任以及不少于2位的学生代表要对每个班级公示学生的就读情况等信息进行签名确认，并将公示情况报送市县教育局备案。

省考试局负责人强调，对考生学籍、户口弄虚作假骗取高考报名资格的考生，无论何时发现，都将严格按照《国家教育考试违规处理办法》（教育部令第33号），取消其报考资格、考试成绩、录取资格、高校学籍直至取消大学毕业证、学位证。对违规允许学生报名参加我省中考、以虚假信息建立学籍档案的、允许学生空挂学籍

的学校及相关工作人员，或有包庇纵容“高考移民”，实施户口造假等行为的工作人员，将按照《行政机关公务员处分条例》（国务院令第495号）、《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》（教育部令第36号）等法规做出严肃处理；涉嫌违反法律的，将移交司法机关处理。

省考试局将在4月1日后在网上分批公示报名考生资格审查的结果信息，公示结束后，将考生的加分信息和不限报信息加载到考生的电子档案。考生可以在4月1日至28日期间，登录省考试局网站查询本人报名资格的审查结果。

省道S304琼中城区段改线工程开工

本报营根12月30日电（记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员杨贵）今天上午，省重点工程项目之一、琼中黎族苗族自治县试行公路项目——省道S304琼中县城区段改线工程开工。

据悉，该项目是琼中采取“代建+监理一体化”建设管理模式的试点工程项目，项目计划总投资5.7亿元，建设工期为24个月。

该项目起点位于琼中民族思源实验学校以东约900m的S304上，路线沿县城东郊规划区边缘经过南丰二队、红岛四队、牛吉湾，在加叙八队东侧、加柳水库西侧穿过。路线全长约7.938公里，全线共设置主线桥3座，涵洞23道，配套建设绿化、路灯、交通、景观及生态保护等工程。

该项目采用一级公路标准设计，设计速度60公里/小时，起点至K0+660段采用公路断面，路基宽26米。K0+660至终点段采用城市道路断面，路基宽38米。全线采用沥青混凝土路面。桥梁设计荷载采用公路-I级，设计基准为100年，设计洪水频率为1/100。

海口检方查处两起破坏生态环境案件

本报海口12月30日讯（记者金昌波 通讯员谭菁 陈焯）近日，海口市美兰区检察院与公安、国土、环保、城管等部门联合执法，成功监督查处两起破坏生态环境的行政处罚案件。

2015年12月18日上午9时许，美兰区检察院派驻灵山检察室检察人员接到群众举报称，在海口市美兰区灵山镇东湖村委会的一处沙滩上，有人违法私自开采沙滩上的沙土，导致该片区域形成大面积的水洼地带。

9点左右，检察室干警通知东营边防派出所及国土美兰执法大队，三方同时赶赴现场。正在挖沙作业的挖掘机司机见到执法人员，当下弃车逃跑，联合执法人员现场查扣一台挖掘机和两辆运砂车，并将挖掘机扣回停车场作进一步处罚。

此外，在查处非法采砂现场，执法人员发现不远处海南某运输有限公司的两辆红色载重车正在倾泻建筑废弃泥浆，泥浆直接排到挖沙造成的大坑内，造成严重污染。灵山检察室干警与东营边防派出所干警合力拦截该车辆将其扣押，并及时通知美兰区环保局和城管部门工作人员到现场处理。经现场取证，将两辆汽车查扣做进一步处理。

省卫计委行政审批办公室原主任陈维雄被“双开”

本报海口12月30日讯（见习记者李磊 通讯员李文君 姚嘉）海南廉政网今日发布消息，日前，海南省纪委对省人民检察院移送的省卫生和计划生育委员会行政审批办公室原主任陈维雄严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，陈维雄在担任省平山医院院长期间，严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在工程招投标、医疗设备采购等方面为他人谋取利益，收受财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机

## 三亚打掉一涉烟网络犯罪团伙

抓获犯罪嫌疑人10名 涉案金额超2000万元

本报三亚12月30日电（记者孙婧 通讯员罗佳 吉承伟）近日，三亚市警方经过长线经营，破获2014年“10·13”涉烟网络犯罪团伙案，共抓获犯罪嫌疑人10名，其中7名骨干成员被依法刑事拘留，现场查获实物案值和初步查明交易金额达2000余万元。

据悉，2014年10月初，三亚市公安局经侦支队在侦破一起公安部督办的贩卖假烟犯罪团伙案件过程中，发现市内还有部分商铺销售的香烟来源不明，且数量较大，严重扰乱了烟草市场秩序，造成国家税收的大量流失。

“我们立即对此情况进行了初查，发现这是一个组织严密、分工明确、作案手段极为隐蔽、涉及我省海口、三亚、陵水等多个市县的涉烟犯罪团伙。”三亚经侦支队支队长徐正向记者透露。

2014年10月13日，三亚警方正式成立专案组，协调各相关警种，正式立案侦查。在市烟草专卖局和配合下，专案组对该犯罪团伙进行了长达1年多的秘密侦查，终于在2015年12月基本查明了该犯罪团伙的全部

人员构成、层级架构、组织分工和犯罪窝点，收网时机基本成熟。

随着元旦、春节的临近，卷烟市场销售量大增。为维护三亚旅游市场秩序和市民游客的利益，12月24日，专案组兵分三路，分赴海口、陵水、三亚等地，分成7个抓捕和搜查小组，在该犯罪团伙的主要窝点附近埋伏守候，等待时机，统一收网。

25日凌晨，随着一声令下，7个抓捕和搜查小组同时行动，一举抓获犯罪嫌疑人10名，搜查仓库、住所、经营场地18处，缴获中华、芙蓉王、红塔山、红梅等30余种品牌卷烟14076.8条，现货值204万元（其中走私烟17个品牌共计4305.1条，现货值65.5万元；假烟4个品牌共计1519.6条，现货值28万元），缴获现金25余万元，现场查获实物案值和初步查明交易金额达2000余万元。

经审讯，被抓获的犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳。记者从三亚市公安局获悉，目前，该犯罪团伙中的7名骨干成员已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 海口琼山警方破获一起封建迷信诈骗案

受害者被骗11.4万元

本报海口12月30日讯（记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员韩燕）近日，海口市公安局琼山分局刑警大队通过缜密侦查，成功抓获涉嫌利用封建迷信手段进行诈骗的犯罪嫌疑人4名，涉案金额11.4万元。

7月11日，受害人王某香到琼山公安分局报案：7月3日，她在红城湖路上行走时，被三名妇女和一名男子利用封建迷信手段骗走了11.4万元。四人骗她拿家里的钱财和首饰包好拿出来在一辆黑色轿车上做法，伺机调包，骗她回去供奉9天打开才能灵验，因此她打开包裹后发现情况不对才向公安机关报案。

琼山分局刑警大队通过走访案发现场并结合刑侦手段，对犯罪嫌疑人的行动轨迹进行跟踪梳理和对作案车辆的行动路线进行排查，最终掌握四人的行踪，并于12月14日晚在乐东黎族自治县九所镇一家宾馆内将陈某勇等四名诈骗犯罪嫌疑人抓获。

四人被抓后，拒不交代犯罪事实，刑警大队通过摆证据，受害人辨认，请受害人和犯罪嫌疑人当面对质等方式，最终攻破了其中一名嫌疑人的心理防线。最终，其他三人也老实交代了全部犯罪事实。

目前，案件正在进一步审理中。

## 以免费坐诊为名骗老人购买高价保健品 工商介入挽回老人损失两万多元

本报讯（记者宗兆宣）近日，一位老人来到文昌市某银行，要求一次取出上万元现金，但又说不清用途。老人的怪异做法引起了银行保安的怀疑，当即报警。这一举动牵出了一个以专家免费坐诊为名大肆引诱老人购买高价保健品的骗局。

接到警方转来的线索后，文昌市工商局12315消费者维权中心立即组织执法人员进行调查。经查明，安徽省利辛县亿富康贸易有限公司在文昌

海岸金城大酒店组织了专家免费坐诊，却向老人推销一种“藏丹清心胶囊”，并宣传这种胶囊为“治疗心血管疾病药品，3个月见效，半年根除痊愈”。工商执法人员调查发现，该公司销售给老人的“藏丹清心胶囊”为保健食品而非药品，违反了《消费者权益保护法》相关规定。执法人员当即责令该公司进行整改，退还4位老人的两万余元，及时挽回了消费者的经济损失。

目前，案件正在进一步调查中。

## 西线高速29日晚连续发生两起车祸

# 12辆车追尾 共6人死亡

本报海口12月30日讯（记者邓海宁 张婷 通讯员邓礼华 黄茂和）12月29日20时08分，环岛西线高速公路517公里处（往三亚方向）发生5车追尾事故。20时34分，环岛西线高速公路517公里+300米处发生7车追尾。两起交通事故共造成6人死亡，1人受伤。

12月29日20时08分，儋州市公安消防支队指挥中心接到市公安局指挥中心转警：位于环岛西线高速公路517公里处（往三亚方向）发生多车追尾事故，有1人被困，速前往救援。接到报警后，儋州消防支队指挥中心立即调派特勤中队22名消防官兵前往救援。支队全勤指挥部随警出动。

20时34分，儋州支队指挥中心接到群众报警：位于环岛西线高速公路517公里+300米处又发生一起多车追尾事故，有多名人员被困，有三辆事故车辆已经燃起了大火。

20时49分，特勤中队5辆消防车第一时间到达现场展开救援。

经了解，517公里事故现场有5辆车发生追尾，其中有2辆小轿车、1辆大巴客车、1辆大货车、1辆皮卡车。其中



损坏最严重的为皮卡车，整个车体已严重变形，被大货车卡在头部，皮卡车内有一名人员被困（已无生命迹象）。救援官兵立即利用吊车将皮卡车拉出，随后使用破碎工具组将车门破拆，最后将被困人员遗体抬出。随后收检器材赶赴下一个事故现场。

517公里+300米事故现场共有7辆车发生追尾，其中4辆小轿车、3辆大货车。2辆大货车和1辆小轿车严重变形并引起火灾，火势已经被控制住，随后那大中队增援力量也赶到现场并投入战斗，23时45分，火势被扑灭。大货车驾驶室有1名被困人员（已无生命迹象），1辆小轿车被大货车压在底部，车距，以确保行车安全。

此次两起交通事故共造成6人死亡，1人受伤，事故原因，有关部门正在调查中。

**警方提醒：**目前正在大力开展“圣诞、元旦”交通秩序整治行动，请广大驾驶员自觉抵制超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为。同时，当前正值冬季雨雾天气，雨天路滑，驾驶员应谨慎驾驶，注意保持安全车速、车距，以确保行车安全。

## 东线高速发生三车追尾事故

# 两人死亡 一人获救

本报海口12月30日讯（记者张婷 通讯员吕书圣）12月29日晚，海口市东线高速三亚往海口方向距离龙桥出口6公里处发生一起三车追尾事故，海口消防官兵到场后救出3名被困人员，其中两人伤势过重死亡。

事故是因为一辆车牌号为琼A9FT91的黑色越野轿车被一辆越野车追尾后刹车不及，撞上前面上的一辆货车。事故发生后，造成车牌号为琼A9FT91的越野车头严重变形，面目全非，左右两侧车门也被撞开，3人被困车上，并有漏油现象。

消防官兵立即利用液压扩张器对越野车驾驶室进行破拆，对被困人员进行救援，同时出水对车辆油箱进行稀释。12月30日0时19分，消防官兵成功将车上的3名被困人员救出。经现场120医护人员诊断，驾驶室的男性司机和副驾驶后座的一名女性已无生命特征，而驾驶后座的一名女性则是只受轻伤，逃过一劫。

省第二卫生学校原校长王祝谋被“双开”

本报海口12月30日讯（见习记者李磊 通讯员李文君 姚嘉）日前，海南省纪委对省人民检察院移送的省卫生和计划生育委员会行政审批办公室原主任陈维雄严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，王祝谋严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在工程承揽等方面为他人谋取利益，收受财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机

涉嫌占用阿陀岭森林公园林地  
五指山市两栋违建楼房被拆除

本报五指山12月30日电（记者易建阳）五指山市阿陀岭森林公园内，两栋新建楼房涉嫌占用林地，被国土资源部卫星拍到，国土资源部要求五指山市查处。近日，五指山市政府组织国土、住建、城管等相关部门，对两栋占用林地的楼房进行拆除，拆除面积300多平方米。

今天下午，记者来到阿陀岭森林公园，拆除的房屋位于海南国营通什林场工作站附近，工人们已经把渣土清理完毕，并在建房的位置种上了花草树木。据现场施工人员介绍，海南国营通什林场对工作站周边的环境进行美化，同时，建设房屋供游客休闲，没想到占用了林地。

五指山市是我省的生态核心区，对占用林地、耕地等违法建设行为，五指山毫不手软，坚决打击。据介绍，今年6月，五指山研究制定了《五指山整治违法建筑三年攻坚行动方案》，并成立“三年攻坚行动”组织领导机构。今年7月，五指山整治违法建筑工作领导小组组织国土、住建等相关部门在全市范围内进行违法建筑的排查，累计发现违法建筑25336.3平方米，登记造册违法建筑当事人（单位）59个。